

2015“台湾风情美食节”即将盛大开幕

——肥城蓝色港湾迎来台湾美食节 四十余种台湾小吃齐聚集

你去过台湾,尝过台湾北、中、南五大夜市小吃吗?如果回答是NO,那就赶紧去蓝色港湾,参加那里的“台湾风情美食节”吧!2015年5月8日至17日,蓝色港湾隆重举行“台湾风情美食节”。此次美食节延续了台湾美食节的火爆人气和良好口碑,本届美食节搜罗台湾全岛美食,集结了更多有特色的美食展商前来参展。届时,四十余种台湾美食小吃及众多台湾土特产,让吃货们足不出户就能享受台湾的珍馐美味。

台湾夜市的多元美食源于华夏多元文化,夜市自上世纪五十年代兴起后发展相当迅速,并由走动式饮食摊集结成现今夜市。台湾特殊的历史背景使得饮食文化更加多元化,不仅各地的中华菜肴在此发扬光大,更汇集来自全球各地的精致饮食,此次都可以在美食节吃到。夜市是台湾饮食的特色文化,每个夜市充斥着琳琅满目的特产与小吃美食,各有不同的

特色与风味。透过地方小吃,让我们可以更深刻地认识地方特产、文化与人文典故。

活动现场,将有四十余种来自海峡两岸的小吃“齐聚”,尤其是一些地道的台湾小吃材料都是空运而来,让市民大饱口福。本届美食节除了来自台湾的传统小吃蚵仔煎、泡菜臭豆腐、五香肉卷、雪花冰、铜锣烧等,还有数十种台湾夜市中的异国风味美食:海螺串、旋风土豆、章鱼小丸子、油炸冰激凌、西班牙拉丁果、大热狗、奶昔香蕉等特色美食,让人目不暇接,眼花缭乱,台湾特色小吃现做现卖,引领时尚生活。

“台湾美食节”不仅在台湾小吃中“独当一面”,也有远近闻名的中华美食小吃,同时云集了大量来自台湾风味独特、品种繁多的特色美食,让美食爱好者们惊喜连连。凤梨酥、果仁酥、牛轧糖、白柚参等不少闻所未闻的休闲佳品也会亮相展会,买上一份送亲朋好友或与家人分享,都不失为一种好的选择。8日,让我们相约蓝色港湾来体验台湾人民



的热情吧,参与活动即可获赠现场奖品。

据悉,2015“台湾风情美食节”集中展示了台湾富有地方特色的美食文化及土特产,即将在蓝色港湾展示一场视觉与味觉的饕餮盛宴。一系列精彩丰呈的美食、文化活动将轮番登场,同时空前的让利大优惠活动,也给广大市民带来全方位的消费体验。

(实习记者 明敬丽)

台湾经典美食推荐

宝岛台湾,物产丰富,自然也是美食的天堂。冰淇淋是谁都不想错过的夏季美食,本次美食节的特色小吃盆栽冰淇淋,外观酷似盆栽,它的底层是冰淇淋,上面覆盖了一层好似土壤的巧克力粉,巧克力粉上头再插上几片薄荷叶,俨然就是一株外型与盆栽酷似的冰淇淋。

台湾臭豆腐源自大陆,据说是1949年湖南籍的老兵李名传带过去的,后来经台湾人的不断改良逐渐形成今天的台湾臭豆腐,其表面酥脆,而里面有很多孔洞,真的是外面臭里面也臭,和大陆北方的臭豆腐不同,大陆北方臭豆腐是闻起来臭,吃起来不觉得,里面和没发酵的嫩豆腐差不多。台湾臭豆腐还要配上专门的泡菜,泡菜是采用圆白菜腌制而成,吃起来爽脆,酸酸甜甜的。酱汁也和大陆不同,台式臭豆腐的酱汁是分别淋上的,有蒜末汁,酱油,麻油,辣椒酱……等等。

大肠包小肠是台湾1990年代兴起的一种特殊小吃,说穿了很简单,就是将体积较大的糯米肠切开后,再夹住体积较小的台式香肠,即成为“大肠包小肠”,与美国的热狗有异曲同工之妙。台湾某些地区的夜市也会提供豪华版本的大肠包小肠,除了香肠之外,还会加上各种如蒜头、花生粉、酸菜等配料,藉此创造更丰富的口味及口感。

槟榔西施、关东煮、蚵仔煎等……届时,这些对很多人来说,都是听过没吃过的台湾特色美食,将会全部亮相蓝色港湾。

(实习记者 明敬丽)



Family

你好·青岛

遇见你 遇见慢生活

Time Memor

五一钜惠狂想娶

生命是一段旅程,或许形色匆匆 就以爱的名义 让旅程和着厦门街角的藤萝、摇曳的灯影以及咖啡馆里慵懒的音乐凝固,缓缓

拍一级跳一级, 预存100元可享受6000元产品。

索菲亚 预约电话: 0538-3221000
幸福店址: 肥城市新城路061号 (新华书店路东)